

Errata

The following are corrections to the Thesis On the Prediction of Warfarin Dose by Niclas Eriksson.

Page	Correction
47	In Table 7 the second <i>VKORC1</i> genotype, with corresponding coefficient -1.6974, should be changed from A/G to A/A.
64	The hazard-ratio of 19.1 in the middle section should be changed to 23.3.
7 of Paper IV	Under "GWAS in relation to stroke or systemic embolism" the sentence "The SNP, rs6509967, has a MAF of 1.0 % and the adjusted hazard-ratio of stroke or systemic embolism is 19.1 per minor allele (95 % CI 7.2 – 50.4)." should be changed to "The SNP, rs6509967, has a MAF of 1.0 % and the adjusted hazard-ratio of stroke or systemic embolism is 23.3 per minor allele (95 % CI 8.4 – 64.7)." with changes marked in bold font.
10 of Paper IV	In the second paragraph of the discussion the hazard-ratio of 19.1 should be changed to 23.3.